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TISKOVÁ ZPRÁVA 

AMS respektuje skautské tábory i přespolní běhy  

 
Praha 6. října 2023 – V souvislosti se zavedením AMS (monitoring ploch snímkováním 

z družice) nebudou jakkoliv omezeny dotace na dotčené plochy, na kterých se 

v průběhu letních měsíců konají tábory a sportovní aktivity. Jelikož se jedná o aktivity 

dočasné, maximálně několikatýdenní, chceme tímto ujistit, že AMS nemá žádný 

negativní dopad na posouzení splnění dotačních pravidel u těchto ploch. 

   

 

➢ Dočasný tábor nebo krátkodobé sportovní klání není považováno za porušení dotačních 

podmínek 

➢ Jedná se o aktivity, které probíhají vesměs na posekané ploše 

➢ Zavedení AMS nic nemění ani na dosavadním monitoringu a kontrolách těchto ploch 

v tom smyslu, že pokud tábor či sportovní běhy dosud na místě probíhaly a dotační 

podmínky byly dodrženy, nemá to vliv na přidělení dotace 

➢ Naopak se zavedením AMS mají žadatelé navíc možnost reagovat na případná chybová 

hlášení či nesrovnalosti a jejich vysvětlením/doplněním se vyhnout sankcím. Díky AMS 

přecházíme od restriktivního (sankčního) systému na preventivní (partnerský). 

➢ Zemědělcům/majitelům takovýchto ploch nehrozí žádná ztráta nároku na dotace, pokud 

plní podmínky tak, jak je požadováno (například dvě seče ročně) 
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Státní zemědělský intervenční fond (SZIF) je akreditovanou platební agenturou pro provádění opatření Společné 

zemědělské politiky financovaných z Evropského zemědělského záručního fondu, Evropského zemědělského fondu pro 

rozvoj venkova a Evropského námořního a rybářského fondu. Je zprostředkovatelem finanční podpory z Evropské unie 

a národních zdrojů. V současné době SZIF administruje režimy podpor 1. a 2. pilíře Společné zemědělské politiky 

a Národní dotace. Konkrétně se jedná o přímé platby, tržní opatření a Program rozvoje venkova. SZIF rovněž 

administruje národní značky kvalitních potravin KLASA a Regionální potravina. SZIF má v současné době 7 regionálních 

odborů a dalších 65 lokalizovaných pracovišť, která poskytují služby žadatelům přímo v místě jejich působení. 
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